Pocitacové systémy

Adam Smelko

smelko@ksi.mff.cuni.cz

NSWI170 - cviceni
LS 2020/2021



Arduino

Segmentovy displej
Multiplex



Segmentovy displej - multiplex

* problém: pfi zapisu jednoho znaku ostatni zhasnou

* feSeni: neustale zobrazovat postupné vsechny znaky
* kazdy znak stejné dlouho!

display.set( 123);

* nelze: nejdriv néco pocitat, potom zobrazit vSechny znaky & @ = =
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» ¢asovy multiplex
* jeden b&h loopu = vidy zobrazeni 1 znaku display.Toop();
* cyklicky stridat

. . 1 ,
nezavislé funkce: class Display {

* nastaveni co se ma zobrazovat
* @ Cislice nebo glyphy? proc?
* @ kdy délat konverzi Cislice = glyph?
 volané kdykoliv z uzivatelského programu
* zobrazeni znaku na jedné pozici
* volané v kazdém béhu loopu
* cyklicky inkrement pozice

e ==+ 5.1 trida pro multiplex zobrazeni
* 0-9999

public:
void set( int n) { data_ = ...; }
void loop() {
write...( .., pos_);
pos = (pos_+1) % digit_ count;

}
private:
int pos_ = 0; Display d;
. data_ = 0;
. - setup() {
’ d.set( 1234);
}
o= Loop() {
odted vzdy d.loop();

multiplex }



Segmentovy displej - multiplex

* ==+ 5.2 rozSirit Citac z 3.5 na celé 4-mistné Cislo
 ¢itacC +/- stiskl tlacitka
« @ véetné autorepeatu
* ¥ podpora zapornych cisel

* glyph pro'-'
* néjaké zobrazeni preteceni, treba ====
* n>9999, n<-999

int n3 = OxBO;

e kombinace glyph int dot = Ox7F;
. . i writeGlyph( .., n3 & dot);
 pridani sviticiho segmentu = bitovy &

=+ 5.3 @ ¢tyrndsobny jednociferny ¢itac

 tecka zobrazuje pozici dekompozice

* aktivni jednociferny ¢itac ovladani % zobrazeni
* b1/b2 inc/decrementuje aktivni ¢itac 7 e B 8 [

* vCetné autorepeatu (jako v 3.5) - zobrazit (cyklicky) jeden znak
* b3 cyklicky pfepina aktivni ¢itac - zpracovat tlacitka

- aktualizovat stav



Segmentovy displej - dalsi ulohy

* =+ 5.4 € had na displeji
* béhajici had postupné okolo celého displeje

* sviti vzdy jen jeden segment

e parametr: rychlost

* rozsSireni: b1/b2 zrychluje/zpomaluje



Segmentovy displej - stopky

e =+ 55 stopky
* stopky zobrazuji ¢asv 1/10 s
* zobraziti'. Cas stale bézi
5tar|:} B2 (split/lap)
Cstc:pped runmng\ lapped
B3 (reset) Bl {stﬂp} B2 {resume]
e postupneé rozsirujte:
* zobrazeni ¢asu stavovy automat
* bl = start stav, udalost
* bl = start / stop / continue, b3 = reset novy stav, akce

* + b2 = mezicas (lap)
* Cas bézi dal, zobrazeni stoji
* |ze pridat néjakou animaci - napf. blikani te¢ky nebo casu
* dalsi stisk b2 za¢ne znovu zobrazovat aktualni ¢as
* @ kombinace vSech stav(, tlacitek a akci



